

正誤表 公式テキストⅡ

「医師事務作業補助者実務能力認定試験公式テキストⅡ（第5版）」に誤りまたは不十分な記述がありました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

対象テキスト：医師事務作業補助認定試験公式テキストⅡ 第5版

全国医療福祉教育協会

平成29年7月掲出

該当箇所		誤	正
P11	表2-4の上から3段目	NDMⅠ	NDM-1
P11-12	表2-5の上から9・10段目	(「キャリアの有無」「肝がんとの関係」の段が重複)	(「キャリアの有無」「肝がんとの関係」の段を削除してください)
P15	上から11行目	腫瘍マーカー (CEA) [CA19-9]	腫瘍マーカー (STN等)
P15	上から12行目	治療方法 治療方法 内視鏡的粘膜切除術	治療方法 内視鏡的粘膜切除術
P15	上から17行目	腫瘍マーカー (CEA) [CA19-9]	腫瘍マーカー (NCC-ST-439、STN)
P15	下から9行目	胸_腔鏡検査	胸腔鏡検査
P15	下から6行目	治療方法 治療方法 胸腔鏡補助下手術、	治療方法 胸腔鏡補助下手術、
P17	上から3行目	腋窩リンパ節廓清放射線治療	腋窩リンパ節廓清_放射線治療
P17	上から7行目	診断方法 診断方法 細胞診、	診断方法 細胞診、
P29	上から9行目	[M349]	[M34.9]
P39	上から2行目	頸部のつけ根の腫れ	頸部のつけ根の腫れ
P39	上から16行目	遠側の副腎に	両側の副腎に
P41	下から11行目	湯痛覚の低下	疼痛覚の低下
P44	下から8行目	うつ病の薬用では	うつ病の治療では
P47	下から17行目	非定型型向精神薬	非定型型向精神薬
P51	下から11行目	MGE検査	MEG検査
P57	上から3行目	利尿剤 (イソバイド)	利尿剤 (イソソルビド)
P57	下から1行目	心臓に帰ってくる血液を通す結果を「静脈」と呼んでいます。	心臓に返ってくる血液を通す血管を「静脈」と呼んでいます。
P63	上から2行目	厄介のは頻脈や除脈になるケースです。	厄介なのは頻脈や除脈になるケースです。
P66	上から4行目	その週末は袋状になります。	その終末は袋状になります。
P68	上から17行目	式切れが最も特徴的な症状です。	息切れが最も特徴的な症状です。
P68	下から9行目	エフェドリン塩酸塩	メチルエフェドリン塩酸塩
P68	下から5行目	いろいろにもの関与が	いろいろなもの関与が
P69	上から13行目	アセチル吸入試験	アセチルコリン吸入試験
P69	上から19行目	減感作療法	減感作療法
P73	上から9行目	NSAID	NSAIDs
P73	下から4行目	カキャンピロバクター腸炎	キャンピロバクター腸炎
P73	下から1行目	アミオサリチル酸製剤	アミ ノ サリチル酸製剤
P75	上から16行目	穿孔せんこう	穿孔
P88	上から6行目	骨素粗症	骨粗鬆症
P103	下から1行目	翼状腫	翼状類
P120	下から5行目	アイスノン	保冷剤
P146	上から9行目	基準値内(図2-1)としますので、	基準値内としますので、
P149	下から10行目	白血球エステラーゼ	白血球エステラーゼ
P159	右列の上から6行目	突発性血小板減少性紫斑病	特発性血小板減少性紫斑病